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An1'rage der ,\ bg. C %0. t tel und Gen. 
betreffend Ortsum:C,:thrung Ncunkirchell-
Tern i tz-\'limpas s ing auf der BU~ldes.s traße 17. 

All <.len 

Herrn Präsidenten des Nationalrates 
Dr.Alfrcd HALETA 

Parlament 

10 10 IV .L e n 

Auf die Anfrage, welche die AbgeordnetenCzettel,Horr, 

Wodica und Gellossen in der Sitzung des Nationalrates am 18.9.1968y 

betre~fcnd Ortsumfahrung N~unkirchen-Ternitz-Wimpassing auf der 

Bundesstraße 17 an mich gerichtet haben, beehre ich micll, folgendes 

mitzuteilen: 

1.) 

2. ) 

J. ) 

ild 1)-) 

Die Punkte der Anfragen lauteten: 

In \.;e lchem Stadium befinden sich die· sei t längerer Zei t 

lauf'enden Planungsarbei ten für das Projekt der Ortsumfahrung 

Neunkirchen-Ternitz-Wimpassing auf der Bundesstraße 17? 

Wie soll diese Ortsumfahrung konkret erfolgen? 

Vlann ist mit dem Beginn und wann mit der Vollendung dieser 

Arbeiten ~u rechnen? 

Die vom Bundesministeriumfür Bauten und'Technik seit 

längerer Zeit in Auftrag gegebenen Planungsarbeiten fUr Orts

umfahrullgen im Raume Neunkirchen 1.> i s \vitnpass ing sehen e i11e Lösung 

der J-:ritiscllcn Verlcehrsprobleme in diesem Abschnitt der Tciester 

BUlldesstrage vor. Die Entscheidung,welche Planuligsvariante ' ... eiter

verfolgt werden soll, ist jedoch auch' von der TrassenfUhrung der 

Slidautobahn zwischen Wr.Neustadt und Hartberg abhängig. 

Am 24.6.1968 habe ich anlässlich der offiziellen Über

gabe der Expertengutachten ilber die Trassenftihrung der Teilstrecke 

der Süduutobahn von \ir.Neustadt bj s Hartberg die beteilj_gten 

ßundesländer ersucht, bis Ende Sertember 1968 dem Bundesministerium 

['ür ßauten und Technik B.ine Stellu:'l~nahme zu übermitteln • 

. / . 
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Nit Schreihen vom 17.7.1963 hnt deI' Herr Landeshauptmann 

von Du.rgenland~Theodor KEI1Y, um Verlicingerung dieser Frist 

bis JO.l1.19Gß gebeten. Ich habe diesem Ersuchen von Lalldes-

h,,\uptm:um. Ker)' um Fristverl;:i.ngerun~; stattgegeben. Vor Einlangen 

der LiinclcrG toll ungnahmen und dereIl Bearbeitung is teine 

forcierte \Veiterf'ührung der PLanungen im Zusammenhang mit 

der Ortsumf'ahrung Ncunkirchen und insbesonde:re e-in Varianten

eil.tscheid nicht möglich. 

Der Bundesmillister: 
Dr.Kotzina c.ll. 
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